

Додаток

до наказу Міністерства охорони здоров'я України
від 25.07.2017 р. № 848

ІНФОРМАЦІЯ

про надходження і використання благодійних пожертв від фізичних та юридичних осіб
комунального некомерційного підприємства «Міський перинатальний центр» Харківської міської ради
за 1 півріччя 2021 року
найменування закладу охорони здоров'я

Період	Найменування юридичної особи (або позначення фізичної особи)	Благодійні пожертви, що були отримані закладом охорони здоров'я від фізичних та юридичних осіб			Всього отримано благодійних пожертв, тис. грн.	Використання закладом охорони здоров'я благодійних пожертв, отриманих у грошовій та натуральній (товари і послуги) формі				Залишок невикористаних грошових коштів, товарів та послуг на кінець звітного періоду, тис. грн.
		В грошовій формі, тис. грн.	В натуральній формі (товари і послуги), тис. грн.	Перелік товарів і послуг в натуральній формі		Напрямки використання у грошовій формі (стаття витрат)	Сума, тис. грн.	Перелік використаних товарів та послуг у натуральній формі	Сума, тис. грн.	
I квартал	Благодійний фонд "ЛАД", фізичні особи	12,7	4 119,0	Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед.матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання	4 131,7	комунальні витрати	5,7	Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед.матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання	4 119,0	7,0

II квартал	Благодійний фонд "ЛАД", фізичні та юридичні особи	438,2	1 940,0	Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед. матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання	2 378,2	лікарські препарати, комунальні витрати, витрати на обслуговування комп'ютерів заходи з охорони праці	172,4	Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед. матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання	1 940,0	265,8
III квартал	Благодійний фонд "Меценат", БФ "ЛАД", фізичні особи			Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед. матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання	0,0			Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед. матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання		0,0
IV квартал	Благодійний фонд "ЛАД", фізичні особи			Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед. матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання		лікарські препарати, прилади медичного призначення		Медикаменти, лабораторні хімреактиви, деззасоби, витратний мед. матеріал, дитяче харчування, послуги з обслуговування комп'ютерної техніки та програмне забезпечення, послуги з обслуговування та ремонту медобладнання, господарчі та будівельні матеріали, заходи з охорони праці, бланки, меблі, медобладнання		0,00
Всього за рік		450,9	6 059,0	x	6 509,9	x	178,1	x	6 059,0	272,8